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Tisztelt Képviselő-testület! 
···· · ·· · ··••ll· · · 

A Képviselő-testület a 417/2019. (Xl.6.) ök. számú határozatában úgy döntött, hogy 
határozatlan időre közrendvédelmi tanácsnokká választ, s egyben meghatározta az 
ellátandó feladataim körét is, valamint minden év szeptemberében írásbeli beszámolási 
kötelezettséget írt elő számomra. Az alábbiakban ennek teszek eleget. 

A Képviselő-testület 417/2019. (Xl.6.) ök. számú határozata alapján „a közrendvédelmi 
tanácsnok által ellátandó feladatok" szó szerint az alábbiak: 
„- Figyelemmel kíséri a közterületek rendjére vonatkozó jogszabályi rendelkezések 
érvényesülését. 
- Szükség szerint javaslatot tesz a közterületek rendjére vonatkozó rendeletek 
megalkotására, módosítására, illetve véleményezi az e tárgykörben mások által előterjesztett 
rendeletmódosításokat ideértve különösen 
• a közösségi együttélés alapvető szabályairól , 
•a közterületek használatáról és rendjéről , 

• a parkolás rendjéről , 

•az üzletek éjszakai nyitvatartási rendjéről , 

• a helyi környezet védelméről szóló rendeletet. 
- Véleményezi a rendőrség és a katasztrófavédelem XV. kerület területén illetékességgel 
rendelkező szervezeti egységeinek Képviselő-testület részére benyújtott beszámolóját. 
- A polgármester megbízása alapján kapcsolatot tart 
• a rendőrség és a katasztrófavédelem XV. kerület területén illetékességgel rendelkező 
szervezeti egységeinek vezetőivel, 

•a XV. kerületben tevékenykedő polgárőr szervezetekkel. 
- Részt vesz a közterületek rendjének témájában tartott lakossági fórumokon. 
- Értékeli a közterületi kamerarendszer működését, szükség esetén javaslatot tesz annak 
fejlesztésére, bővítésére. " 

A fentiek figyelembevételével 2022-23 során az alábbi tárgyakban vettem részt 
egyeztetéseken, tettem javaslatot, vagy véleményeztem határozatokat: 

Térfigyelő kamerák 
Az idei évben - a megemelkedett közüzemi díjak, illetve infláció miatti költségvetési 
megszorításokra tekintettel - új térfigyelő kamerák nem szerepeltek a költségvetésben, 
ezért új kamerák telepítéséről nem született bizottsági döntés, illetve a meglévő kamerák 
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modernizálása sem került tervezésre. Azonban, ahogy minden fórumon az elmúlt 3 évben, 
jelen dokumentumban is felhívom a figyelmet a kamera technológia megújításának 
szükségességére! Javaslom egy új technológiájú, önálló rendszer kiépítési lehetőségének 
megvizsgálását, párhuzamosan a korábbi technológiával, tekintettel arra, hogy a két 
rendszer nem integrálható. 
2022. évben 5 új kamera telepítéséről született döntés, melyhez közbeszerzési eljárást 
kellett lefolytatni. A kamerák telepítésének kivitelezési munkálatai 2022. december 
környékén kezdődtek, és jelenleg még tartanak. A kivitelezés teljes összege: 36.340.000 
forint + ÁFA. 
A térfigyelő kamerák telepítése 2014-ben kezdődött, azóta folyamatosan - az idei éve 
kivételével - bővül a számuk. 

A bűnelkövetési tendencia a kamerákkal megfigyelt területeken továbbra is határozottan 
alacsonyabb, mint a telepítést megelőzően. A telepített kamerák hatékonyságát bizonyította 
jónéhány eset, pl. a kamerák segítségével sikerült a Fő téren kitört verekedés résztvevőit is 
beazonosítani. 

A Parkőrség helyzetéről 

Az általam a 66 pontban javasoltak egyik kiemelt pontja volt a Parkőrség felállítása, így 
annak tevékenységét kiemelt figyelemmel kísérem. A Parkőrszolgálat 22-23-es működése 
sikeres, véleményem szerint kiterjesztése indokolt lenne Újpalotán kívüli kerületrészekre is. 
A Rendészeti Osztály a parkőrszolgálaton keresztül jelenleg is napi szinten végzi a Fő tér 
ellenőrzését, valamint a Kontyfa utca, a Száraznád utca, illetve a Nádastó park 
környezetében is fokozott közterületi jelenlét biztosításával, gyakori visszatérő ellenőrzések 
tartásával igyekszik javítani a közbiztonságot. A Parkörszolgálat működése keretében a 
közterület-felügyelők 2023-ban havi 10-15 esetben szabtak ki helyszíni bírságot, vagy tettek 
feljelentést. A leggyakoribb eset a garázdaság, illetve a közterületi alkoholfogyasztás. A Fő 
téri pavilonok sorsának folyamatban lévő rendezése jó esélyt biztosít a közterületi 
alkoholfogyasztás visszaszorítására a környéken. 

A Mezőőrség státusza 

A kerületben a mezei őrszolgálatot 2021 . január 1. óta a XV. kerületi Önkormányzat 
önállóan, közvetlen felügyelete alatt működteti. A létszám jelenleg 4 fő . A mezőőrök az eltelt 
két évben minden nap szolgálatban álltak. Illegális hulladéklerakási ügyben a mezőőrök 
2022-ben és 2023-ben is több sikeres akcióban vettek részt. 

A napi ellenőrzéseknél kiemelt feladatként szerepel továbbra is a külterületeken található 
reklámtáblák környékén a plakátragasztók által leszedett hulladék közterületen hagyásának 
tettenérése. A mezőőrök közreműködésével a rendőrség és a fővárosi polgárőrszövetség 
tagszervezetei kb. negyedévente tartanak közös külterületi felderítő akciókat, amelyeken a 
XV. kerületi mezőőrök és polgárőrök minden alkalommal részt vesznek. 

A kerület külterületi részeit személyesen továbbra is rendszeresen bejárom. A mezőőrökkel 
a helyszínen találkozva időnként egyeztettem. 
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Polgárőr egyeztetések 

Részt veszek az egyeztetésekben a Palotai Polgárőrséggel , az E.L.l.T.E. Polgárőrséggel , 

illetve az idén alakult Tegyünk Együtt a Kerület Közbiztonságáért Polgárőr Egyesülettel is. 
A polgárőrségek által igényelt támogatások odaítélése pénzügyi okok miatt 2021 . óta nem 
történt meg. A 2024-re vonatkozó SLA alapú támogatási egyeztetések elkezdődtek. 

Legközelebb a három polgárőrséggel várhatóan szeptember közepén találkozunk - az 
időpont egyeztetés alatt. 

A Köztisztasági és közrendvédelmi 66 pont állapota 

A 2018-ben elindított csomaggal kapcsolatban az egyeztetések folytatása továbbra is 
kifejezett szándékom, amelyeken való részvételre ezúton is újra kérem a T. Képviselő

testület tagjait. 

Kiemelkedően fontos újra áttekinteni a szemetesek ürítési gyakoriságát, a BKV által 
üzemeltetett peronok szemetesekkel való megerősítését (még akkor is, ha nem kerületi 
hatáskör!), illetve meg kell teremteni a parkokban lévő hulladékgyűjtők nmadárvédelmét" 
(fedéllel való ellátás), mert a varjak folyamatosan kiszedik a szemetet a hulladékgyűjtőkből 
és szétdobálják. Kiemelném még a nagyobb "szeméttermelők" szemétkezelési 
gyakorlatának felülvizsgálatának szükségességét. 

A Közterületi környezetterhelési (azaz KTKT) pontrendszer 

Továbbra is napirenden szeretném tartani a 66 pont részét képző KTKT pontrendszert. Bár a 
pontrendszer egyes elemei bekerültek a Közösségi Együttélést szabályozó rendeletbe, az 
látszik (pl. a szabálysértési statisztikákból, amelyek egyik sarokpontja a közterületen való 
alkoholfogyasztás), hogy ez nem elegendő, így a KTKT-t továbbra is szándékom 
megvalósítani és a testület elé terjeszteni. (A pontrendszer lényege az alkoholt árusító 
helyek pozitív és negatív értékelése, a hozzájuk köthető zaj, szemét, szabálysértés 
mennyiség szerinti kibocsátásfüggő szankcionálása, vagy éppen pozitív példaként állítása.) 

Rendőrségi kapcsolattartás 

Rendőrkapitány úrral személyesen egyeztettem a kerületi közrendről. Molnár Gábor r. 
alezredes úrral 2023-as találkozónk egyeztetés alatt van. A terv szerint idén is részletesen 
áttekintettük a kerület közrendet érintő kérdéseket, problémákat. A körzeti megbízotti 
rendszer, amelynek mintájára egyébként javasoltam a parkőrség létrehozását, nem minden 
pesti kerületben létezik, itt azonban példaértékű. A KMB-s kollégákkal rendszeresen 
egyeztetek, legutóbb 2023 augusztusában tekintettük át Szoboszlai Ákossal Újpalota 
helyzetét. Véleményeztem a kerületi kapitányság beszámolóját. Sajnos jelentős változás 
nincsen, továbbra is a drog probléma, a közterületi alkoholfogyasztás és a garázdaság a 
vezető szabálysértési forma. A parkolási gondok Újpalotán továbbra is égetők, rendezéséért 
az Önkormányzat jelentős erőfeszítéseket tesz. 
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A kerületi rendőrkapitányság támogatása 2023-ban 2.000.000 Ft összegben valósult meg 1 
db klimatizáló berendezés és 60 db (500 GB) SSD tartós állapotú meghajtó memóriát 
használó adattároló eszköz beszerzése céljából. 

Katasztrófavédelem (tűzoltóság) beszámolója 

A IV. kerületi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság működési területe Budapest Főváros IV. és 
XV. kerületére, valamint Dunakeszi és Fót településekre terjed ki. Sajnos idén is volt halálos 
tüzeset a kerületben (Kolozsvár utca), mégis általánosan elmondható, hogy kevésbé terhelt 
tragédiákkal eddig a 2023. év. Előzetesen megismertem és véleményeztem a Tűzoltóság 
2022-es beszámolóját. 

Hatósági ügyek, közterületfelügyelet 

Havonta megkapom a hatósági főosztály beszámolóját, kiemelten annak feladatkörömet 
érintő részeit (elsősorban a Rendészeti Osztályét). A 2022-es és az idei év havi beszámolói 
alapján legtöbb szabálysértés továbbra is a tilosban várakozás, de idén augusztus 
környékén pl. újra kiemelten sok lett a póráz nélküli kutyasétáltatás és folyamatosan jelen 
van a közterületi alkoholfogyasztás is. 

Hulladékgazdálkodás 

Tekintettel arra, hogy a hulladékgazdálkodási jogkör átkerült a kormányhivatal hoz, a 66 pont 
ezirányú pontjainak (azaz több, mint a 2/3-a) megvalósítása jelentősen megnehezedett. 
Mindemellett a pontok jelentős része nem igényel sem hatósági, sem pénzügyi támogatást, 
így azok bevezetése elengedhetetlen érdek. 

Zöldterületek védelme - általában 

Kifejezetten zöldterületeket, parkokat, játszótereket érintő ügyekben (illegális lerakás, 
szemetesek ürítése és állapota, utcabútorok állapota és fejlesztése, kaszálás, 
balesetveszély elhárítás, stb.) napi, kapcsolatban állok a Palota Holdinggal és a ZÖFE Kft
vel. 

Az új kerületi bejelentő applikáció sikerében nagyon bízom. Stratégiai, fejlesztési ügyekben 
alkalomszerűen egyeztetek a Városüzemeltetési Osztály munkatársaival, illetve ahogy a 
többi pontban írtam, a Hatósági Főosztállyal. 

Kutyás ügyek 

Tanácsnokként és kutyatulajdonosként egyaránt követem a kutyás közösség problémáit. A 
kutyafuttatók állapotát idén nyáron segítségükkel felmértem és eljuttattam az illetékes 
Főosztályhoz. 
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Bejárások, lakossági fórumok 

A bejárások során általában előre egyeztetetten, még gyakrabban spontán, találkozom az ott 
lakókkal, az ilyenkor elhangzó észrevételeket beépítem az intézkedési tervekbe. 2023. 
nyarán a park-, kutyafuttató- és játszótér felújítási igények kérdésében küldtem 20 oldalas, 
fényképekkel illusztrált összefoglaló anyagot a Hivatal megfelelő osztályainak és a Palota 
Holdingnak. 
Idén novemberre tervezett lakossági fórum kiváló alkalom, hogy képviselőként és 
tanácsnokként egyaránt, tájékozódjak a lakosság köztisztasági , közrendet érintő 

problémáiról. Erre a fórumra Polgármester Asszony mellett meg fogom hívni a rendőrség, a 
polgárőrségek, a közterületfelügyelet képviselőit is. 

Budapest, 2023. szeptember 6. 

1. Melléklet: 

2. Előkészítésért felelős szervezeti egység: 

Jegyzői Iroda 2023. szeptember 1 
3. Bizottságok: Kerületfejlesztési Bizottság 

Vékás Sándor 
képviselő, tanácsnok 

4. Egyeztetésre megküldve: 

Közgazdasági Főosztály 2023. szeptember { Aláírás: .. . ~ .. '. . .... . . 

2023. szeptember;z·. Aláirá~ ........ . 5. Jegyzői láttamozás:(. 

6. Meghívandók: -

7. Háttéranyag: -

Határozati javaslat: 

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő
testülete úgy dönt, hogy elfogadja a közrendvédelmi tanácsnok - 2/19- . . . /2023. 
iktatószámú előterjesztés szerinti - 2023. évi beszámolóját. 
Felelős: polgármester 
Határidő: 2023. szeptember 28. 

Jogszabályi hivatkozás: -

A határozati javaslat elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges! 
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